Barranco de palo blanco
Datos prácticos
País: ESPAÑA
Provincia o Departamento: Las palmas (Gran Canaria)
Acceso desde: Artenara => Tamadaba
Altura de rápel mas largo: 50m
Información del caudal: Normalmente seco
Combinación de vehículos: Hay varias opciones. Se puede dejar un vehículo en la carretera, junto a la entrada de la Playa de Guayedra, en la carretera que va de "Agaete" a la "Aldea". Se regresará con el otro vehículo hasta "El Pagador" y subir a "Tamadaba". El acceso al bco. también se puede hacer cogiendo transporte público desde "Las Palmas" hasta "Artenara" y hacer el camino andando hasta la cabecera. Es un recorrido largo si se pretende hacer el barranco en el día. Y el regreso, a la salida del bco, se puede hacer cogiendo el transporte público en la Playa de Guayedra.
Material necesario: 2x50m - 2x15m
Neopreno: No
Material de instalación: Aconsejable llevar material de instalación de repuesto, para posibles despistes y algún cordino de abandono.
Epoca: Invierno, después de lluvias.
Observaciones: Bco. muy largo y de gran desnivel. Entrar muy temprano.
Aproximación: Barranco situado en el NW de la isla, en el Macizo de Tamabada. Saliendo desde la capital de Las Palmas de G.C., se ha de coger la carretera que bordea la costa, dirección "Agaete". Al poco de pasar "San Andrés", nos salimos de la carretera por la derecha a la altura de "El Pagador", pasamos por debajo de la carretera por la que veníamos y subimos dirección "Moya". Atravesamos el pueblo dirección "San Bartolomé de Fontanales", seguimos dirección "Pinos de Galdar" y al llegar a un cruce característico junto a la caldera de los Pinos de Galdar se gira a la derecha dirección "Artenara". Último sitio donde podremos comprar alimentos y repostar combustible. Desde aquí saldremos dirección "Tamadaba", pasamos junto a un campo de fútbol, gasolinera, pasamos un cruce sin desviarnos y al llegar al Pico de Tamadaba la carretera se bifurca obligándonos a tomar el camino de la derecha. Esta pista bordea el Pico y regresa a este punto. Continuamos, pasamos el desvío a un área recreativa, un campamento, la casa forestal, y unos metros mas adelante hay una pequeña explanada a la derecha (dejamos un coche), desde donde arranca un sendero, cerca de la Cueva del Zapatero, dirección el Risco de Faneque. Seguimos el sendero un rato y nos dejamos caer por la vertiente derecha del barranco de Palo Blanco (pendiente fuerte 50º) hasta llegar a un pequeño risco bordeado de pinos, hacemos un rappel y ya estamos en el fondo del bco.
Retorno: El bco. muere en el barranco de Guayedra (28 S 431217 3105370). Descendiendo ahora por el cauce del bco. de Guayedra, pasamos junto a unos embalses de agua (cuidado con los perros sueltos) y al poco conectamos por una pista con la carretera general (Coche para regresar) (28 S 430967 3105784). Si se continúan 500m carretera abajo y nos salimos a la izquierda por una pista de tierra podemos acabar el bco. en la Playa de Guayedra (nudista) (28 S 430391 3106631). Cerca de este desvío hay una parada de guaguas que nos puede llevar de regreso a Las Palmas (Atención a los horarios. Informarse antes).
Horario de aproximación: 2'
Horario de descenso: 6h 
Horario de retorno: 45'
Escapes: No existen
Descripción: El descenso alterna rappeles con largos tramos de recorrido entre bloques, helechos o laderas muy inclinadas. Este bco. parte del macizo de Tamadaba y desciende prácticamente hasta la costa.
Otros datos
Toponímia: Sin datos 
Mapa: Cartografía Militar E=1:25.000
Zona o macizo: Macizo de Tamababa
Cuenca: Sin datos
Coord. GPS del inicio: 28 S 431877 3103026
Coord. GPS del final: 28 S 431217 3105376
Altura en inicio: Sin datos
Altura en final: Sin datos
Longitud: Sin datos
Desnivel: Sin datos
Carácter: Barranco abierto
Tipo de roca: Conglomerado y Basalto
Combinable con el descenso de:
No combinable debido a su larga duración. Barrancos de la zona: Bco. Oscuro, Bco. del Palmar.
Especies amenazadas: En todos los habitats viven animales y plantas que merecen nuestro respeto
Historia: Aperturistas: desconocido. Reequipado (25/7/2001) y apertura de algunos saltos: Emilio Herrera, Rubén Ramirez, Carlos Arocha. 
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Finalizacion Reequipamiento y Apertura
de Nuevos Sallos:: 25 de Julio de 2001

Reequipadores/ Aperturistas: Emilio Herrera
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